Examen de Matematicas 4° de ESO
Febrero 2005

Problema 1 Factorizar:
1. P(x) =2z* — 923 + 142% — 92 + 2
2. Q(z) = 32% —4a3 — 222 + 42— 1
3. R(z) = 2z* — 1123 + 2122 — 162 + 4
Solucion:
1. P(x) =22% — 923 + 1422 — 92 +2 = (x — 2)(z — 1)?(2z — 1)
2. Q(z) =32t —42® — 222 + 4z — 1= (z + 1)(x — 1)%(3z — 1)
3. R(z) = 22* — 1123 + 2122 — 162 +4 = (v — 1)(x — 2)?(22 — 1)

Problema 2 Calcular z en apartado 1. y Simplificar en apartado 2.
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Problema 3 Sabiendo que tana = —5 y que a €segundo cuadrante, cal-
cular el resto de las razones trigonométricas.

Solucion:
1 V26
tan? a+1 = — cosa = £1/ — = cosa = ———— = —0,1961161351
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Problema 4 En un tridngulo rectangulo se conocen sus dos catetos de 7'y
10 ¢m respectivamente. Calcular su hipotenusa y sus dngulos.

Solucion:

c =449+ 100 = V149 = 12, 20655561 cm

7
tan A = M = A = 34°59'31"

10
tan B = 7 — B = 55°0'29"
C =90°

Problema 5 Daniel Merino observa a sus companeros, que estdan en lo alto
de un campanario, con un angulo de 80°. Calcular la altura a la que se
encuentran sabiendo que Daniel estd a 10 metros del edificio.

Solucion:

tan 79° = % = h = 10tan 80° = 56, 71281819 m



